

Servicii cazare, masă și transport pentru participanții (membrii grupului țintă și membrii echipei de management) la schimbul de experiență organizat în cadrul proiectului „Calitate si Performanță: strategie de management la Consiliul Județean Vaslui”, Cod SIPOCA 109

I.D.: 33207463

Documente participare:

- 6-ADV1058497.zip

Data publicarii	16.01.19	Coduri CPV	55300000-3
Termenul limita pentru depunere:	23.01.19	Pretul estimativ:	21.120,00 RON

Descriere: Serviciile ce vor fi contractate în urma prezentei achizitii, vizează realizarea unei activități prevăzută în cadrul proiectului „Calitate si Performanță: strategie de management la Consiliul Județean Vaslui”. În cadrul proiectului este prevăzută organizarea unui schimb de experiență cu o instituție publică din România, respectiv Consiliul Județean Gorj, având obiective comune, respectiv implementarea sistemelor de management care se bazează pe ISO și/sau BSC. Pentru această activitate este prevăzută participarea a 17 persoane, dintre care 14 selectate din grupul țintă și 3 membri ai echipei de management a proiectului. Programul va fi stabilit de comun acord între cele două entități publice și va cuprinde vizite tip off-site la obiective din județul selectat cu impact asupra satisfacției cetățenilor și vizita on-site la nivelul structurilor de specialitate omoloage, pentru identificarea proceselor comune, modul de gestionare al acestora și însușirea de bune practici în implementarea sistemelor de management care se bazează pe ISO și/sau BSC. Schimbul de experiență va fi organizat pe parcursul a 4 zile/3nopti în orașul Târgu Jiu, iar activitățile vor fi derulate la sediul Consiliului Județean Gorj și al instituțiilor subordonate acestuia de pe teritoriul Județului Gorj, în acord cu o agendă foarte bine stabilită de către cele două instituții implicate (Consiliul Județean Vaslui și Consiliul Județean Gorj). Scopul achiziției acestor servicii este asigurarea condițiilor de organizare a schimbului de experiență pentru cei 17 participanți selectați (membrii grupului țintă și membri din echipa de management ai proiectului). Cod CPV 55110000-4 Servicii de cazare la hotel 55300000-3 Servicii de restaurant și de servire a mâncării 60140000-1 Transport de pasageri ocazional